

## *Verbale del consiglio Direttivo del Comitato C.R.I. di Biella in data 10 luglio 2021*

L'anno duemilaventuno, il giorno dieci del mese di Luglio alle ore 10,15, nella sala di Presidenza del Comitato Locale C.R.I., in Via Q. Sella n°61 a Biella, con sistema di Audio Tele Conferenza su piattaforma Webex e con le modalità idonee a quanto stabilito dal vigente DPCM in tema Covid, si è riunito il Consiglio Direttivo nelle persone dei signori:

<b>Cognome e nome</b>	<b>Carica</b>	<b>Pres.</b>	<b>ATC</b>	<b>Ass.</b>
ANSERMINO Osvaldo	Presidente	X		
POZZO Giorgio	VicePresidente	X		
BOTTA Luca	Consigliere			X
CABERLON Alice	Consigliere	X		
DELFANTI Ernestina	Consigliere	X		

### Invitati:

<b>Cognome e nome</b>	
FUOCO Gianluca	Responsabile Manutenzione Sede
MONAI Morena	Delegato Amministrativo

Per discutere del presente ordine del giorno:

- 1) Analisi situazione Biella Solidale**
- 2) Varie ed eventuali**

Il Presidente constatata la presenza della maggioranza dei componenti il Consiglio Direttivo dichiara validamente costituita la seduta chiamando a fungere da Segretaria la Sig.ra Morena Monai.

Passando alla trattazione del primo punto posto all'ordine del giorno, il Presidente evidenzia ai presenti che era previsto un incontro per Biella Solidale il 06/07/2021 ma che per motivi tecnici è stato spostato al prossimo 23/07/2021. In quella occasione, continua il Presidente, sarà importante presentare un progetto di partenariato e una proposta di istruttoria per richiedere informazioni sui destinatari beneficiari dei pacchi alimentari. Il Presidente propone di far visita ai vari Comuni al fine di far firmare accordo di partenariato.

Continua il Presidente spiegando che per poter partecipare al bando della Regione è necessario contattare il CSV per poter trovare dei partners. Sarebbe opportuno inserire nel bando di partecipazione di soggetti fragili. Un esempio potrebbe essere quello di istituire un ufficio magazzino in Biella Solidale con relativo receptionist rientrante in tale categoria. La proposta del Presidente è quella di contattare le associazioni di volontariato per fare progetto di inclusione delle persone fragili, proposta che potrebbe essere finanziata dalla Regione.

Continua il Presidente, evidenziando che con l'entrata in vigore del nuovo Regolamento che prevede l'introduzione di mini turno, potrebbe rendersi necessario, assumere dei dipendenti per periodi brevi per fare nuovi equipaggi. Per questo motivo viene dato incarico al delegato



amministrativo di contattare il Consulente Paghe per trovare una opportuna soluzione.

Interviene il Consigliere Sig.ra Ernestina Delfanti richiamando l'attenzione dei presenti sul problema relativo al fatto che il magazzino sanitario non è molto accessibile soprattutto quando c'è la necessità di ripristinare materiale sanitario carente e/o mancante sulle ambulanze di servizio. Il Presidente, fa notare, che si dovrebbe avere più persone addette alla gestione del magazzino sanitario 24. Oltre alla poca accessibilità al magazzino sanitario viene fatto notare che l'affiancare altre persone per la gestione eviterebbe anche il problema relativo alla valutazione delle rimanenze per poter fare riassortimento del materiale in anticipo rispetto alla futura esigenza. Inoltre continua la Sig.ra Delfanti evidenzia che mancano le traverse anti vomito sui mezzi per servizi ordinari, viene dato incarico al Segretario Sig. Falco a provvedere all'eventuale acquisto delle traverse.

Sempre il Consigliere Sig.ra Delfanti spiega ai presenti che sarebbe utile sollecitare la formazione al fine di poter fare refresh per volontari che devono riprendere il servizio, in tempi più rapidi, vista la necessità di avere persone per coprire i turni. Il Presidente contatta telefonicamente la responsabile della formazione Sig.ra Rastello chiedendo di intervenire tempestivamente sulla questione. Per questo motivo e per altre questioni legate alla gestione si rende necessario ipotizzare una futura realizzazione di un regolamento interno della formazione.

Alle ore 11,00, come da appuntamento previsto, arriva l'Onorevole Patelli alla quale il Presidente illustra l'attività e l'organizzazione di Biella Solidale, incontro che si conclude con la visita al magazzino di Via Gera.

Alle ore 11.30 null'altro essendoci da decidere e deliberare e nessuno richiedendo più la parola, la riunione viene sciolta.

**Il Presidente**

Ansermino Osvaldo

**I Consiglieri**

Caberlon Alice

Pozzo Giorgio

Delfanti Ernestina

**La Segretaria**

Morena Monai